[bookmark: _GoBack]Dobrý den osmáci,
na dnešní on – line hodině budeme vyčíslovat chemické rovnice. Podrobně si vysvětlíme, jak na to. Následující rovnice:
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Pravidla při vyčíslování:
1. Musí platit zákon zachování hmotnosti
2. Doplňujeme pouze stechiometrické koeficienty (velká celá čísla před prvek, nebo sloučeninu, nemůžeme doplňovat za prvek, nebo sloučeninu jakákoliv číla! 
Pokud nemůžete být na on-line hodině, podívejte se na video z minulé hodiny, kde je učivo krásně vysvětleno  (učivo na stránkách školy).
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Vycisluj chemické rovnice
(doplii stechiometrické koeficienty)
a) Na+Cl, —— NacCl

b) Fe+0, —— Fe,0,
c) Mg+0, —— MgO
d) Cl,+0, ——Cl,0;
e) N,+0, ——NO,

f) Cl,+0, ——Cl,0,
g) Na,0 —— Na+0,
h) Os + Cl, ——0sCly
i) Al+0, —— A0,
j) Ny+H, —— NH,





